
Benin s festivalem vodun
Cesta do země, kde se mystika kultu vodun (vúdú) prolíná s každodenním životem a historie
mocného království Dahomey stále dýchá z královských paláců i posvátných míst. Čeká vás
plavba tichými kanály tropických lesů plných ptactva, setkání s tradičními rituály i živou hudbou,
návštěva plovoucích vesnic na jezeře Nokoué i pulzujících trhů plných barev a vůní. Pojedeme
mimo turistické trasy – do autentického světa, kde každý strom může být domovem božstva a
každý rytmus bubnů vypráví příběh.

1. - 2. den
Odlet a přílet do Beninu hned první, nebo až druhý den, dle letového řádu. Cotonou.

3. den
Dopoledne Hlanský les, objevování nedotčené přírody na kánoi klouzající po úzkých vodních cestách. Domov
extrémně vzácné flóry a fauny, včetně stromů kapok a iroko, palmy rafie a lotosu tygřího. Les chrání šest druhů
primátů, včetně guerézy Geoffroyovy a opice červenobřiché, a žabky senegalské. Odpoledne návštěva
podzemní vesnice Agongointo s 52 podzemními úkryty rozkládajících se na 7 hektarech, které dříve využívali jako
strategická úkryty válečníci Dahomeyského království (1600–1900). 

4. den
Návštěva města Dahomey – muzeum, Palác krále Houégbadji (UNESCO), sušení tropického ovoce, prohlídka
opevnění. Odpoledne objevování tradičních nástrojů a hudby v Abomey - nástroje jsou zde mnohem víc než jen
předměty: jsou to symboly moci, prostředníky komunikace s předky a strážci historie. Rozeznáme bubny zinli, gbon
a kle? Přesun do Lokossy.

5. den
Lokossa - město, jehož název znamené „pod irokem“, velkým posvátným stromem, ke kterému místní obyvatelé
sem přicházejí, aby složili obětiny a sliby. Budeme svědky intenzivního obřadu vodun, který se soustředí kolem
ztělesnění boha válečníka Kokou. Navštívíme kláštěr Lonki Loko i hrnčířskou dílnu v Sé. Nocleh v Possotomé.

6. den
V okolí městečka Possotomé a jezera Ahémé není kult vodun jen turistickou atrakcí: je základem společnosti,
způsobem života a prostředkem správy komunity. Každý strom, každý potok a každé náměstí zde může být
domovem božstva. Možnost navštívit horké prameny. Posvátný les Kpétou - domov kolonie opic Mona a zdroj
léčivých rostlin místních obyvatel. Směnný trh – získáme i my něco bez použití peněz? Seznámíme se s tradiční
výrobou gari, jemné krupice z manioku, a sodabi, „beninské whisky“. Večer tradiční tanec kpödjiguen? Nocleh v
Gran Popo.
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7. den
Na kánoi s průvodcem navštívíme Ptačí ostrov v přeshraniční biosférické rezervaci Bouche du Roy v deltě řeky
Mono. Dále solný ostrov, známý také jako ostrov Owlihoué, kde se sůl těží po staletí. Dále nás čekají ústřice v
Djondji, tkaní rohoží v Gbèzoumey, produkce palmového oleje v Kpèkô, La Bouche de Roy a jejich tradiční
rybářské techniky, kokosový karamel v Grand Popo. Vesnice v okolí Grand-Popo jsou skutečnými svatyněmi kultu
vodun, kam se věřící přicházejí modlit a vzdát hold božstvům. Zdejší kláštery jsou obytnými prostory pro stoupence
kultu vodun. Nocleh v Quidah.

8. den
Vrchol našeho putování, festival vodun v Ouidah. Navštívíme chrámu krajty a ohňový obřad - plameny jsou v kultu
vudun považovány za bránu do duchovního světa. V rámci festivalu tanec strážců noci zangbéta, dále tanec v
transu kouku, v němž rychlé, trhavé a opakující se pohyby odráží energii božstva. Tance jsou doprovázeny
složitými a podmanivými rytmy bubnů a dalších tradičních nástrojů. Překvapí propracované kostýmy? Nocleh v
Cotonou.

9. den
Porto-Novo nabídne autentické ponoření do beninských dějin, kultury a života. Muzeum Honmè (Královský palác),
etnografické muzeum Alexandre Sénou Adandé, velkou mešitu - afro-brazilské mistrovské dílo z 19. století, které
mísí africké a východní vlivy, katedrálu Panny Marie Neposkvrněného početí. Odpoledne Adžárra s
jedinečným řemeslný trhem, košíkářské dílny, dílny makramé a tkalcovské dílny. Nocleh v Ganvié na jezeře
Nokoué.

10. den
Východ slunce nad jezerem Nokoué a ranní návštěva plovoucího trhu Ganvié patří k nezapomenutelným
zážitkům. Poté budeme objevovat vesnice doslova plující na jezeře Nokoué: Sô Ava, Vekky, Houédo Gbadji, Houé
Aguéko, Sô Zounko, Sô Tchanhoué a Ganvié. Budme svědky i tance atchì, ve vodě nebo na plovoucích plošinách?
Nocleh Ganvié.

11. den
Ponoříme se do největšího tržiště pod širým nebem v západní Africe v Dantokpa. Je to skutečný labyrint, kde
najdeme vše: od koření po látky, elektroniku a řemeslné výrobky. Dle odletu prohlídka města Cotonou – p
romenáda Amazonky, katedrála Notre-Dame, slavná grafitová stěna. Večerní let domů.

12. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka do výše 30 000 Kč

Pozemní doprava pronajatým mikrobusem, loděmi a loďkami

9x ubytování se snídaní ( v jednoduchých hotýlcích) 
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Vstupy dle programu - návštěva manufaktur, tance apod.

Vstupy do národních parků a přírodních rezervací

Český průvodce

Místní průvodci podle potřeb

Cena nezahrnuje
Více vstupní e-vízum Benin 1 600 Kč (při vyřízení přes CK administrativní poplatek 300 Kč)

Stravování

Vstupy do památek, muzeí

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj na vyžádání

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8 - 10 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Po celou dobu zájezdu je doprava řešena kombinovaně - pronajatý mikrobus, lodě. Do časového harmonogramu akce
není zařazen žádný noční přesun. Užijeme si plavbu tradiční pirogou po jezeře Nokoué. Během cesty neabsolvujeme
žádné fyzicky náročné aktivity.

Míra komfortu
Ubytovaní budeme v jednoduchých hotelech turistické kategorie - dvoulůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením
na pokoji. Do ceny zájezdu jsou zarhnuty pouze snídaně, obědy a večeře se řeší společně v jídelnách, průvodce je
nápomocen s výběrem restaurace, příp. překladem jídelního lístku. Upozorňujeme, že ne vždy je v těchto končinách
možno nalézt jídlo evropského typu. Afrika je v Beninu stále autentická, je nutné počítat s neupravenými cestami a
prašností.
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https://www.livingstone.cz/prakticke-informace/cestovni-pojisteni

